HP Rechargeable MPP 2.0 Tilt Pen (Black)



Creativity that can't be stopped

Experience creation at the tip of your fingers with MPP2.0 technology that allows for less delays, smoother color transition and enhanced response time.



Your smoothest writing experience

New and improved MPP2.0 technology allows for less delays, smoother color transition, and enhanced response time on touch-enabled devices that support MPP2.0 technology.

Pen-point accuracy

Experience pen-point accuracy with only 9g of pressure, so you can edit, draw, write, doodle, and

Be charged to create

Now you'll always be ready to work with the USB-C rechargeable pen.

HP Rechargeable MPP 2.0 Tilt Pen (Black)

Customize your creative experience

Customize your pen controls with 2 personalized buttons via the HP Pen Control application.

Check your charge

Know your charge with the indicator that blinks when your pen needs to be plugged in.

Battery life that keeps up with you

Get the most out of your pen with up to 30 days of battery life.¹

Exchangeable tips

Choose the tip that best fits your task with 2 exchangeable choices.

Easy to carry, anywhere

This compact design fits in any carrying case, so wherever you take it, you'll be ready.

Never lose your pen again

Never lose your pen again with the magnetic barrel that stores easily.

HP Rechargeable MPP 2.0 Tilt Pen (Black)





	
Product number	3J12ZAA
Compatibility	HP devices support Windows Ink and Microsoft pen protocol MPP2.0. Available on selected HP laptop models. See www.hp.com for full list of product features.
UPC number	194850725500
Product Primary Color	Black
System Requirements, Minimum	MPP2.0
Warranty	One-year limited warranty.
What's in the box	HP Rechargeable MPP2.0 Tilt Pen; 2 additional pen tips; USB-C cable; Quick Start guide; Product notices; Warranty card; RTF card (LA only)
Country of origin	Made in China
Dimensions (L x W x H)	14.95 × 0.95 × 0.95 cm
Weight	0.01 kg
Package Dimensions (L x W x H)	21.5 x 9.2 x 2.8 cm
Package weight	0.09 kg
Master carton dimensions (L x W x H)	29.4 x 19.5 x 26.4 cm
Master carton weight	1.41 kg

Datasheet

HP Rechargeable MPP 2.0 Tilt Pen (Black)

Messaging Footnotes



¹ Actual battery life will vary with use and environmental conditions, and will naturally decrease with time and usage. ² HP includes a one-year limited warranty with online support available 24x7. Consult the HP Customer Support Center for details, or go to www.hp.com/go/orderdocuments. Internet access required and not included.